

Знаете, я серьёзно не понимаю, почему мои родные не могут перестать меня унижать из-за того, что я не состою в отношениях. Да, мне 22, у меня милое личико, и я не хочу провести всю свою жизнь в компании нескольких кошек. Проблема в том, что на этом все мои положительные качества заканчиваются.

Давайте по порядку:

1.

Я толстая. При росте 172 см я вешу 90 кг и не планирую худеть ближайшие три года. При этом я не переедаю, а даже наоборот. Просто с тем количеством гормонов, которым меня пичкали в детстве, даже стакан воды вынуждает меня раздуться вширь. Это факт, не раз подтверждённый различными диетологами, к которым меня таскали всё детство, пока я набирала вес (некоторые даже отказывались брать меня под наблюдение, мотивируя это тем, что просто не знают, как отреагирует мой организм на очередную новомодную диету).

2.

Я ненавижу спорт. Нет, не так. Я *не люблю заниматься* спортом. Он вызывает у меня не только физическую боль, но и моральную. Я постоянно травмируюсь, задыхаюсь, плачу за стенкой университета, когда преподаватель физкультуры в очередной раз унижает меня на глазах у всех за плохие результаты. При этом я слежу за баскетболом и не пропускаю ни одного матча (такая же ситуация с обычным и американским футболом), а по городу передвигаюсь исключительно на велосипеде. Кстати, я единственная в семье, кто умеет играть в шахматы.

3.

Я много читаю. Классику, русскую классику. Ту самую, которую все ненавидели ещё в школе. А ещё фэнтези и очень много научной фантастики. Никакой любви и соплей, только страдания и путешествия.

4.

Я не умею флиртовать. Совсем. Эта функция просто отсутствует. Я пробовала, честно. Получилось настолько криповато, что на фоне этого фильмы ужасов покажутся детскими сказками.

5.

Я играю в игры. Серьёзно. С упоением. Люблю погружаться в различные миры с хорошо проработанным сюжетом. Но играю всегда в одиночку, никакого мультиплеера. Мне важна история, а послушать очередной срач я могу и в интернете.

6.

Я смотрю аниме и читаю мангу. Тут даже пояснять ничего не надо. Даже если ты никому не навязываешь свои интересы, тебя периодически всё равно будут мешать с дерьмом, по крайней мере, в нашем городе.

7.

Я одеваюсь удобно, но не привлекательно. На велосипеде в юбках и на каблуках не разъездишься. И да, я не крашусь. Не получается у меня. Что иронично, учитывая то, что рисую я при любом удобном случае и весьма неплохо, а ровные стрелки для меня — заблокированная способность.

Это тот минимум недостатков, на который мне ежедневно указывают мои родные, причём не в самой лестной форме. Отец даже перестал со мной общаться, заявив в лицо, что я никогда не смогу встретить человека, который захотел бы от меня детей, и никогда ничего не добьюсь в жизни. (Поверьте мне, обо всём этом я и так знаю, трезво оцениваю свои шансы и не ищу богатого и красивого принца из сказок. Мне эти качества в принципе не важны.)

Но, несмотря на то, что они сами всегда выливают на меня ушат помоев, напоминая о причинах моего одиночества, они все ещё с «неподдельной искренностью» продолжают задавать мне вопрос: «Почему ты ещё не встретила парня? Почему не влюбилась?» Они прекрасно знают ответ. Знают, что именно поэтому я съехала от них жить в квартиру на отшибе и редко беру телефон. Меня тошнит от их лицемерия.

Поверьте, дорогие мои, если у меня получится встретить того, кому я понравлюсь, и это будет взаимно, вы об этом никогда не узнаете. Не хочу, чтобы дорогой мне человек стал частью вашего гадюшника. Вы даже меня задолбали, что уж говорить о том, кто

не будет связан с вами родственными узами.

[Read Full Article](#)